

郑州- 我爱生活 - 群

群聊 共享



# QQ群友 开QQ娶亲

## 真拉风,一辆过路的QQ看见车队也跟上去了 QQ年代,“群居生活”就是这样无处不在

和以前婚礼上的豪华车队不一样,昨日淮河路上一个婚礼车队竟然是清一色的“小Q”,一辆大红“小Q”做花车,其他蓝色、黄色、绿色等花里胡哨的“小Q”都排成了队。车主现实中并不相识,全部来自“郑州-我爱我QQ”QQ群的网友,这次庆贺的也是一位群友的婚礼。  
晚报记者 辛晓青/文 张翼飞/图



### 近20个群友组成QQ婚车队

昨日早晨9点,近20辆打扮好的QQ车从郑州东郊出发,浩浩荡荡接了新娘子后,来到西区淮河路的婚礼饭店。这一路自然引来了众多好奇的目光,一个开QQ车的年轻女孩看到车队后立即调转头跟上了车队,一直跟到婚礼现场,下车后赶紧问车队成员,“一问我们是QQ车友群的,立即要了群号,说回家就加入。”

“我爱我QQ”群(群号:34683121)管理员“111”说,因为群里大部分都开QQ车,所以要求大家在群里都把名字改成车牌号。“111”说,这次是一个群里成员的婚礼,大家义务帮忙,组织了将近20个群友来给他的婚礼捧场。“要是婚礼搁到周末,估计能来四五十辆QQ车。”



婚车队的群友们完成了甜蜜的使命后,到一家饭店聚餐、合影。

### 新郎掏1000元请大家吃火锅

本来说是义务捧场的,没想到最后把婚礼的来宾都送到酒店,新郎给了他们一些喜烟之后,还塞给“111”1000元钱,说是给大家的辛苦费,怎么拒绝都没推掉,于是一群人又掉头来到海底捞,又来了一次群友聚会,剩余的钱怎么花,大家商量起来,去洗澡?去打球?留下来开春去给贫困儿童弄点书包?

### 公告

#### 新群居时代

#### 群词典

这是一个群英会,这里群芳竞艳,这里群威群胆,这里群策群力,这里走群众路线……

### 参与者 (10/86)

#### QQ年代,话说我们的“群居生活”



#### “阳红雨”:

我加了63个群

其实在当下,还有很多类似的小圈子,因为共同的爱好、经历、背景而进入共同的QQ群,进而形成了他们新的社交圈。你加入了多少个QQ群?不少论坛都有类似的非正式调查,记者在网搜索发现,几乎一半以上的QQ使用者都加入了Q群,在“红雨家园论坛”的调查中看到,最多的是网友“阳红雨”,他加入了63个Q群。



#### “鬼的蓝色”:

“和群友相处比和同事更容易”

“鬼的蓝色”说,自己在一些群里是听众,常看他们都聊些什么,自己不爱插话,有的群里则很活跃,喜欢和这些人一起聊天,“自从当了妈妈以后,我几乎每天都要和猪宝宝群里的妈妈们讨论宝宝的新变化,有了什么问题就互相咨询互相帮助,在我的群里交了很多朋友。”

她介绍,自己就经常参加群的聚会,例如去年和天文爱好者群的群友一起去了黄河边南裹头看日全食,和猪宝宝群的妈妈们一起带宝宝去公园、上早教、吃饭,“我感觉玩得快乐极了,可比和同事聚会有意思。”“你看看和同事之间,大部分是表面很和气,其实心里想着他怎么那么爱奉承领导等,和大学同学朋友聚会,又会攀比他现在生活得好,她嫁了有钱人,也没意思。”“想聚会和QQ群友一起,有共同爱好,能说到一起,反正现实里不认识,咋自在咋来,真是闹翻了,踢出群或者自己离开,明天就不再相见。正所谓,挥挥手,相忘于江湖。”



#### “如初见”:

我的元旦“群居”生活

网友“如初见”说,元旦假期他就宅在家里泡QQ群,过了一把“群居”生活,他说因为不想出门逛街旅游,不想回父母家,就干脆自己在家,怕无聊就每天泡在群里,“结果不少群友都和我差不多,每天早晨起来互相汇报今天早晨吃了啥,中午做了啥饭,不中再拿数码相机把做的饭拍下来让大家瞅瞅,说会儿话,看会儿电视,一会儿再来喷一会儿,这三天过去了,感觉也不无聊。”



#### 张教授:

QQ群就是一次社交变革

记者联系上了郑州大学研究社会关系的专家张教授,他说自己也是Q友,而且也加入了几个群,有学生们建的群,也有专门的学术研究群,“现代社会生存压力很大,从工作到生活,无不让人喘不过气来,这种情况下,原有的交友模式就不如QQ群里快速,你搜索一个群只要几秒钟,而你加入之后碰到的,都是和你一样爱好的,这样的交友效率是过去的几十倍几百倍,甚至更高,要是在过去,你真正找到一个同样爱好的人,可能一辈子也碰不到几个,但是你搜索一下网络,立即成百上千的人能聚集在一起。”对于当下Q一代人的QQ群居生活,他认为,“这是一种社交变革,有着积极的意义,是快节奏生活下的必然产物,当然也要警惕虚拟世界中的虚假和互相欺骗。”



聊天记录

打怪升级点数没了?上QQ充值!

关闭(C)

发送(S)